Npo6TuTTo Meaipapankd MNupvdoto Ayiwv Avapyopwy TaEn 2

AN OYANO A=IOAOMHZIHX NNy
ENOTHTA : TIOANOTHTEZ )\l
Ovopa Maénrr -........... . Huhvia 5225/{’/20’5
QEMA 1°
ExreAoUpe éva meipapa TUXNG pe emepaopévo TARBOG duvaTwv
amoTEAEOUATWY. (M5)
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QEMA 2°
Pixvoupe éva apepdAnmro vépopa 300 @opéc. Na ypdweTe To OUVOAO Twv
duvariv amoreAeopdrwy (£2) kai va Ppeite Tnv mBavéTnTa va eppavioTei pia

T:ukdxmov @opd ypdupara. (M4)
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OEMA 3°
2 ¢ wa épeuva petafl Twy padnriv mag Takne diamoTwenke 611 To 50% dev
gixe Sapdaoer Suaikn, To 40% Sev eixe Srapdoer MaBnuarikd kai To 30% dev
eixe diapdoer kar Ta d0o paBrpara. EmAéyoupe oTnv TUXR éva paénth, va
Ppeite TI¢ MBavéTNTES TWv EVIEXOUEVWY :
O palnrig va £xer SuaPpacel duoikn.
O palntic va éxer Siapdoesr Madnuarika.
O pabntrig va éxer Siapdoer kai Ta 300 pabruara.
O pabnriig éxer diapdoer TouAdxioTov éva amé Ta dUo padripara.
Q uabnric éxe1 Siapdoel povo duoikn.
O pabnrrig dev éxer BiaPpdoel kavéva and Ta d0o pabhpara.
O pabnrig éxer diapdoer povo duoikh A pévo Madnparikd (akpipuc
éva ané Ta dUo paBrpara). (M7)
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OEMA 4°
Av P(A)=3/13, P(B')=9/13 ka1 P(AUB)=5/13, va Ppsite Thv mBavéTnTa :
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